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В 1 Коринтяни 12:1 четем: „Не искам да ви оставя, братя, в невежество и за 
духовните дарби.“ Безсилието на Христовата църква е следствие от ужасното 
невежество по въпросите, свързани с Божия Дух и даровете, които Той е донесъл. 
Бог желае да познаваме Неговата воля относно силата и проявите на Неговия Дух. 
Той иска да ни види постоянно гладни за все повече и повече от Неговия Дух. 
Невъзможно е да се преувеличи значението за нас на това да бъдем изпълнени с 
Духа. Не можем да отговорим на изискванията на нашето време, да ходим в 
светлината, както Той е ходил в светлината, не можем да покоряваме царства, да 
вършим правда и да връзваме силите на Сатана, без да сме изпълнени със Святия 
Дух. Четем, че първата църква е пребъдвала в учението на апостолите, общението, 
преломяването на хляба и молитвите. За нас също е важно да пребъдваме във 
всичко това. Имаше време, когато бях в общение с една църковна група. Те са 
много силни в Словото и учат здраво за водното кръщение, не пренебрегват 
службата за разчупване на хляба и я правят всяка неделя сутрин, както е било в 
ранната апостолска църква. В тази църква липсва само едно нещо. Те вече имат 
дърва и се нуждаят само от огън, за да ги запалят. Тъй като им липсва огънят на 
Святия Дух, в техните служби няма живот. Един млад мъж, който присъствал на 
техните служби, получил кръщение със Святия Дух с говорене на други езици. Това 
силно разстроило братята му в Христос и те дошли при баща му и казали: „Трябва 
да говориш със сина си насаме и да му кажеш да спре всичко това“. Те не искаха 
редът да бъде нарушен. Бащата извикал сина си и му казал: „Моето момче, аз 
посещавам тази църква от двадесет години и никога не съм виждал подобно нещо. 
Ние сме утвърдени в истината и не желаем никакви нововъведения. Нямаме нужда 
от тях.“ Синът отговорил: „Ако това отговаря на Божиите планове, ще се подчиня, но 
не мисля, че е така“. Когато се прибирали вкъщи, конят внезапно спрял; колелата на 
каруцата им попаднали в дълбока коловоза на пътя. Бащата дръпнал юздите, но 
конят не помръднал. Той попитал: „Как мислиш, какъв е проблемът?“ Синът 
отговорил: „Каруцата затъна в твърде утъпкания път.“ Бог ни спасява от този вид 
навик и мудност. Бог иска да разберем какво представляват духовните дарби и да 
се стремим усърдно да придобием по-добра дарба, за да познаем още по-
превъзходния път. Трябва да молим Бога за тези дарби. Положението ни е 
сериозно, ако след като сме получили духовно кръщение, не напредваме по-
нататък, а стоим на едно място; ако два дни подред сме на едно и също духовно 
ниво, това вече е трагедия. За да получим откровението на Божията истина и 
пълнотата на Духа, трябва да сме готови да се откажем от всичко. Само това е 
угодно на Бога и нищо по-малко не бива да ни удовлетворява. 
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